

點焦
石頭是誰
陳水扁·黨內雜音
各界解說不同

市雄高	活 生
25°C - 33°C	
率機雨降	
0%	
市蓮花	中文譯音採通用拼音
24°C - 31°C	
率機雨降	
30% 	
昨日市股	教部國語推行會決議
	6

影視金鐘獎揭曉
公視是最大贏家

記者撰寫軍事新聞被移送勁報抗議
遺體火化新想法 移動式火化爐到府服務
軍購弊案再突破 回扣流入武獲室軍官帳戶

台上黨對反天變夫拉斯南

去已勢大界邊身藏契維謝洛米 賀申往親長外俄 統總任就將查尼杜斯柯



【記者林美玲／台北報導】行政院新內閣昨天完成交接，行政院長張俊雄呼籲「野以合作代替對抗」。由於新內閣以財經掛帥，張俊雄在臨時院會中竭盡全力發展經濟、繼續徹底掃除黑金等六大施政理念。副院長兼財經小組召集人賴英照也表示，財經小組將強化各部門的協調機制，加強與企業界及學者專家的溝通，提振社會大眾的信心、改善投資環境。

在陳水扁總統宣示「先經濟後社福」後，經濟發展是未來行政院施政重點，因此對於國民年金和老人福利津貼，賴英照認

施政理念 經濟發展是施政重點 簡朝野「
為必須以務實態度、量力而為，在兼顧財
政收支的情況下，以有限資源去照顧弱勢
族群。事實上，張俊雄在昨天臨時院會中
已經裁示，撤回重編的總預算案變動幅度
很小，老人福利津貼暫不考慮。

對於核四存廢與經濟發展的影響，賴英
照避談實質問題，他只說，還沒有看到方
案，到底建或不建，必須看方案的完整性
。如果單純的建或不建，沒有任何配套替
代方案，則會產生一種結果；如果有完整
的替代配套，電力供應、成本、各種負擔
還是能維持相當程度的話，又是另一個結
果，因此要看方案的完整性。

行政院昨天下午舉行臨時院會，張俊雄
在院會中提出六項施政理念：一、全力發
展經濟，建立綠色矽島、推動全球運籌發
展計畫、知識經濟方案；二、繼續徹底整
除黑金；三、環保、經濟求取平衡，塑造
永續經營的環境；四、強化溝通協調機制
；五、提升行政效率；六、推動合作代替
對抗。

昨天的臨時院會只討論總預算案撤回重
編一案。張俊雄表示，他在副院長期間就已
參與討論也認同總預算案，所以不可能改

變太多，可能改變的地方是總統、副總統減薪案；而對於立委質疑的部分，如果各部會覺得有道理，可以接受，應酌予調整，不過必須在三天內將調整內容提送主計處匯整。一般認為，總預算案應該維持約一兆六千億元的規模。

張俊雄在臨時院會中主動提及老人福利津貼一案說，媒體報導民進黨有人（秘書長吳乃仁）提出希望在重編總預算時，增列每月三千元的老人福利津貼，不過在經濟發展為先下，基於各種考量，暫不考慮。

新內閣交接
新閣揆決定
總預算不編列老人津貼

東方子

UNITED DAILY NEWS
今天 15 天張 每份訂價 15 元 第 17877 號
創辦人 王 悅 吾
發行人 王 效 蘭
地址：(110)台北市忠孝東路四段五五五號
總機：(02)27681234 - 27601616
採訪中心：27689036 地方新聞中心：27689297
語音專線 080-060-080 訂報轉 8989 送報問題轉 8980

e世代生化科技新產品
具神奇特效 日文 功能 飲料

誠徵 地區經銷

有酒店、RTV、PUB、啤酒屋、
餐廳、檳榔攤等通路經驗者更佳。
小投資 無大錢
市場無限大。
月入百萬不是夢

財富屬於肯努力有企圖的您
請立即和我們聯絡，專人解說
電 話：03-5736778、5736945
E-mail:chef0000@ms32.hinet.net
聯 絡 人：劉小姐、卓小姐

綺 醒 生 化 科 技

鄭母邵夫人告別式

我們敬愛的母親 鄭邵令真女士，在九月廿日正午十二時正，因為敗血症引發器官衰竭而過世了，享年九十一歲。

謹訂於89年10月12日早上八時卅分假台北市民權東路市立第一殯儀館景行廳舉行告別式。告別式後會把母親安葬在陽明山第一公墓之瀟遠堂鄭家墓園。

兒 天祥 天成 天正
女 天瑤 敬啟

【歐風建築・精雕落成】

雄蕊八枚，五枚伸展，四枚略向内弯，能结实者

【精華地段】天母玉造園、捷運站旁捷運站旁

【優質環境】800坪頂級山園、5層的球場、1座壯大的球場、1座大型的
【運動會場】新光棒球場、花博棒球場、中大學生田徑運動場

【休閒規劃】休閒公園、綠色走廊、綠色步道

【中庭廣場】華江14中雙子、聯大外院休閒廣場

【大型尺度】中央扶梯旁無障礙、徒步率達100%、採光充足、每梯為
【頂級建材】義大利進口米耶拉全磚、安裝進口Ceramica鑲嵌地磚
【頂級裝修】頂級R80油壓透氣地暖、豪邁地暖工程有限公司
【頂級裝修】頂級R80油壓透氣地暖、豪邁地暖工程有限公司

8866-2368